
Horst Janssen (1929-1995). Der Angler

Radierung. Signiert. Griffelkunst, Hamburg 1984.
21 x 29,4 cm (27,2 x 39,3 cm).- Griffelkunst 234
C2

Bestell-Nr.: 58289  Preis: 280,00 €

Horst Janssen (1929-1995). Gestürzter
König

Radierung. Signiert. Griffelkunst, Hamburg 1982.
21 x 29,4 cm (39,6 x 47 cm).- Griffelkunst 227
A6. Unterer Rand mit Knickspur.

Bestell-Nr.: 58298  Preis: 390,00 €

Horst Janssen (1929-1995). in sich selbst
verliebt

Radierung. Signiert. Griffelkunst, Hamburg 1984.
29,4 x 21 cm (43,4 x 27,9 cm). Auf Büttenkarton.-
Griffelkunst 233 B1.

Bestell-Nr.: 58260  Preis: 180,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/janssen-horst-janssen-1929-1995-der-angler/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/janssen-horst-janssen-1929-1995-gestuerzter-koenig/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/janssen-horst-janssen-1929-1995-in-sich-selbst-verliebt/


Horst Janssen (1929-1995). Langenhorn
Jubilate V

Radierung. Signiert. Griffelkunst, Hamburg 1988.
20,8 x 29,8 cm (32,6 x 43,6 cm).- Griffelkunst E
157.

Bestell-Nr.: 58300  Preis: 350,00 €

Horst Janssen (1929-1995). Langenhorner
Jubilate IV

Radierung. Signiert. Griffelkunst, Hamburg 1988.
29,6 x 20,9 cm (43,7 x 32,6 cm).- Griffelkunst E
156.

Bestell-Nr.: 58282  Preis: 190,00 €

Horst Janssen (1929-1995). Selbstporträt
»barock«

Radierung. Signiert. Griffelkunst, Hamburg 1982.
29,3 x 21,1 cm (Blatt 53,5 x 39,8 cm). Auf
Büttenkarton. Ohne Rahmen.- Griffelkunst 228,
C1.

Bestell-Nr.: 36241  Preis: 190,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/janssen-horst-janssen-1929-1995-langenhorn-jubilate-v/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/janssen-horst-janssen-1929-1995-langenhorner-jubilate-iv/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-1929-1995-selbstportraet-barock/


Horst Janssen (1929-1995). Vögel,
29.10.80

Radierung. Signiert. Griffelkunst, Hamburg
1980. 22 x 31 cm (33,6 x 48,9 cm).- Griffelkunst E
97.

Bestell-Nr.: 58262  Preis: 160,00 €

Horst Janssen. [Zeichnungen und Grafiken
aus der Sammlung Tete Böttger]

Ausstellungskatalog. Text in Russisch. Mit
zahlreichen farbigen Abbildungen. Staatliches
A. S. Puschkin Museum der Bildenden Kunst,
Moskau 2000. 22 x 23 cm. 72 S. Original-
Broschur.- Katalog zur Janssen-Ausstellung vom
29.2.- 26.3.2000 in Moskau. Sehr gut erhalten.
RüdenB.91.

Bestell-Nr.: 19010  Preis: 25,00 €

Horst Janssen. 10 Zeichnungen aus der
Sammlung Poppe

Mit 10 farbigen Zeichnungen. Galerie
Brockstedt, Hamburg 1966. 36,5 x 27 cm.
Original-Pappband.- Rüden A.4.1.

Bestell-Nr.: 19057  Preis: 20,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/janssen-horst-janssen-1929-1995-voegel-29-10-80/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-zeichnungen-und-grafiken-aus-der-sammlung-tete-boettger/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-10-zeichnungen-aus-der-sammlung-poppe/


Horst Janssen. Altonaer Rede

»Frische Texte« zur Eröffnung der Ausstellung
der Ausstellung Janssen Postkarten im Altonaer
Museum, Hamburg 1982. Mit zahlr.
Illustrationen. Hower Verlag, Hamburg 1982. 31
x 22 cm. (Hower Heft V, 1982). Original-
Broschur.- Von Horst Janssen signiert. Rüden
A.74.

Bestell-Nr.: 15257  Preis: 30,00 €

Horst Janssen. Aquarelle, Zeichnungen,
Holzschnitte, Lithografien, Radierungen
aus den Jahren 1950-1987

Eine Ausstellung der Kulturabteilung Bayer,
Leverkusen, in Zusammenarbeit mit der Galerie
Meyer-Ellinger, Frankfurt. Mit 30 farbigen
Abbildungen. Kulturabteilung Bayer, Leverkusen
1994. 26 x 20 cm. Original-Broschur.- Rüden
B.63.

Bestell-Nr.: 19064  Preis: 24,00 €

Horst Janssen. Bettina

Eine Nachzeichnung in romantischer Manier.
Mit 20 Fotoabbildungen. Hower Verlag,
Hamburg 1973. 30 x 21 cm. (40) S. (Hower Heft
III). Original-Broschur.- Erste Ausgabe. Auf dem
Umschlag von Janssen signiert. Gut erhalten.
�Rüden A.29.1.2.

Bestell-Nr.: 15256  Preis: 75,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-altonaer-rede/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-aquarelle-zeichnungen-holzschnitte-lithografien-radierungen-aus-den-jahren-1950-1987/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-bettina-2/


Horst Janssen. Bettina

Eine Nachzeichnung in romantischer Manier.
Zweite Auflage in veränderter Form. Mit einer
farbigen Zeichnung. Hower Verlag, Hamburg
1989. 30,5 x 14 cm. Original-Pappband.- Sehr
gut erhalten. Rüden A.29.4.1.

Bestell-Nr.: 19647  Preis: 30,00 €

Horst Janssen. Bilder zu Texten

Mit 40 farbigen Abbildungen. Neckarwerke,
Esslingen 1994. 29,5 x 21 cm. 32 S. Farbig
illustrierte Original-Broschur.- Von Horst Janssen
signiert. Sehr gut erhalten. Rüden B.59.

Bestell-Nr.: 19013  Preis: 40,00 €

Horst Janssen. Briefe an Mynher Henri
Nannen zu Emden

[Und] Joachim Fest. Eröffnungsrede zur
Janssen-Ausstellung in der Kunsthalle Emden
Juli 1988. 3 Hefte. Verlag St. Gertrude,
Hamburg 1988. 29,5 x 22,5 cm. Mit farbigen
Zeichnungen. Illustrierte Original-Broschuren im
Schuber.- Erste Ausgaben. Enthält: [1]
»Connaissance des Arts«, mit einem Beitrag von
Denis Picard »L’homme au crayon entre les
dents« u. einem japanischen Text zur
Ausstellung in Mizue, Sommer 1986. [2] Joachim
Fest: Eröffnungsrede zur Janssen-Ausstellung in
der Kunsthalle Emden Juli 1988. [3] Horst
Janssen: Brief an Mynher Henri Nannen zu
Emden (zur Ausstellung in der Kunsthalle
Emden1988). Faksimilierter handschriftlicher
Text. Im Schuber. Dieser mit Tusche in blau und
rot großflächig signiert. �Rüden B.41.1.2.2 und
B.41.2.

Bestell-Nr.: 11432  Preis: 75,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-bettina-3/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-bilder-zu-texten/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/briefe-an-mynher-henri-nannen-zu-emden/


Horst Janssen. Briefe an Mynher Henri
Nannen zu Emden

Mit farbigen Zeichnungen. Verlag St. Gertrude,
Hamburg 1988. 29,5 x 22,5 cm. Illustrierte
Original-Broschur.- Erste Ausgabe. Von Horst
Janssen signiert. Sehr gut erhalten. Rüden
B.41.1.2.

Bestell-Nr.: 19016  Preis: 30,00 €

Horst Janssen. Caprice 2

18 Postkarten. Hower Verlag, Hamburg 1980.
14,5 x 12 cm. 18 Blatt. Original-Broschur.- Von
Janssen auf dem Umschlag mit Farbstift signiert.
Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 20728  Preis: 34,00 €

Horst Janssen. Drollerei

... Drolligkeit (Wahrig, Deutsches Wörterbuch)
Drolligkeit, Lustigkeit, Darstellung von
Menschen, Frauen, Tieren und Fabelwesen im
Chorgestühl [... ]. 2. Auflage. Mit 70 farbigen
ganzseitigen aquarellierten Zeichnungen und 14
Fotos, 1 Zeichnung als Leporello gefaltet und
eingeklebt. Verlag St. Gertrude, Hamburg 1991.
35 x 26 cm. 117, [2] S. Original-Leinen mit
Schutzumschlag.- Von Horst Janssen mit rotem
Farbstift signiert. Gut erhalten. Rüden
A.131.1.2.V.

Bestell-Nr.: 11467  Preis: 65,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-briefe-an-mynher-henri-nannen-zu-emden/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-caprice-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-drollerei/


Horst Janssen. Eros, Tod und Maske
1949-1992

Holzschnitte, Monotypien, Radierungen,
Lithographien, Zeichnungen, Aquarelle.
Zusammengetragen und herausgegeben von
Dierk Lemcke. Mit einer Introduktion von
Manfred Osten. Mit 480 farbigen Abbildungen.
Verlag St. Gertrude, Hamburg 1992. 35 x 26 cm.
(Werkübersichten, 3). Original-Leinen mit
Schutzumschlag.- Erste Ausgabe. Von Horst
Janssen signiert. Sehr gut erhalten. �Rüden
A.134.1.3.

Bestell-Nr.: 20631  Preis: 140,00 €

Horst Janssen. Fatter für Philip

Mit 14 ganzseitigen Zeichnungen. Hower
Verlag, Hamburg 1972. 30 x 21 cm. (32) S.
Original-Broschur mit Titelschild.- Erste
Ausgabe. Von Horst Janssen auf dem Umschlag
signiert. Sehr gut erhalten. Rüden A.25.2.

Bestell-Nr.: 16771  Preis: 45,00 €

Horst Janssen. Fixierte Augenblicke.

44 Photos aus der Ausstellung der Freunde der
Photographie der Freunde der Photographie im
Museum für Kunst und Gewerbe, Hamburg.
(Hrsg. von Claus Clement). Mit Farbfotos. CC-
Verlag, Hamburg 1982. 30 x 30 cm. Original-
Halbleinen (Unterkante leicht berieben; Name
auf dem Titel).- Erste Ausgabe.�Rüden A.76.2.

Bestell-Nr.: 18983  Preis: 30,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-eros-tod-und-maske-1949-1992/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-fatter-fuer-philip/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-fixierte-augenblicke/


Horst Janssen. Frauenbildnisse 1947-1988

Zusammengetragen und herausgegeben von
Dierk Lemcke. Verlag St. Gertrude, Hamburg
1988. 35 x 26 cm. Mit 390 meist farbigen
Abbildungen. Original-Leinen mit
Schutzumschlag.- Vorzugsausgabe mit zwei
Original-Radierungen. 1. »Armande Bejart«,
1977. Auflage 88 Exemplare. Signiert. 2. »Es ist
Kerinnes die ich meine 24.2.88«. Auflage 500
Exemplare. Signiert. Umschlagrücken etwas
gebräunt. Rüden A.118.12.I. und II.

Bestell-Nr.: 16776  Preis: 580,00 €

Horst Janssen. Freitag, 14. Mai

Horst Janssen zum 14. November 1989.
Faksimileausgabe. Mit 14 farbigen
Zeichnungen. St. Gertrude, Hamburg 1989. 15,5
x 11 cm. 14 Blatt. Illustrierter Original-Pappband.-
Das Original dieses Büchleins entstand als
Geschenk für Judith Madlung zum 14. Mai 1948.
Horst Janssen hatte vierzehn Postkarten mit
zwei Drahtklammern zwischen Pappdeckel
geheftet, den Rücken mit Packpapier umklebt,
ein Loch gebohrt und eine (verlorengegangene)
Kordel durch das Loch gezogen. Mit diesem
Nachdruck, als fadengehefteter Pappband
gebunden, gratulieren Günter Schlottau und
Dierk Lemcke Horst Janssen herzlich zum
sechzigsten Geburtstag. Von Horst Janssen mit
rotem Farbstift monogrammiert. Sehr gut
erhalten. �Rüden A.125 (Anmerkung).

Bestell-Nr.: 16786  Preis: 50,00 €

Horst Janssen. Freunde und andere
1947-1994

Dichter, Komponisten, Schriftsteller, Philosophen
[... ]. Mit einem Vorwort von Peter Rühmkorf und
Notizen zu den Dargestellten von Gerhard
Schack. Zusammengetragen und
herausgegeben von Dierk Lemcke. Verlag St.
Gertrude, Hamburg 1996. 35 x 26 cm. (496) S.
Mit 448 meist farbigen Abbildungen.
(Werkübersichten, 7). Original-Leinen mit
Schutzumschlag im Schuber (Name auf dem
Titel. Sonst sehr gut erhalten).- Rüden A.146.3.

Bestell-Nr.: 19049  Preis: 102,00 € Original
price was: 102,00 €.68,00 €Current price is:
68,00 €.

https://antiquariat-schaper.de/produkt/frauenbildnisse/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-freitag-14-mai/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/freunde-und-andere-1947-1994/


Horst Janssen. Graphische Zyklen

Zusammengestellt von Alfred Hagenlocher und
Gerhard Schack für die Ausstellung der Hans
Thoma Gesellschaft in Reutlingen 1975. Zweite
Auflage. Mit 41 Abbildungen. Hans Christians,
Hamburg 1976. 24 x 18 cm. Original-Broschur.-
Sehr gut erhalten. Rüden B.11.3.

Bestell-Nr.: 19011  Preis: 30,00 €

Horst Janssen. Guardi zu Lübeck.

31 aquarellierte Federzeichnungen und 8
abgeschriebene Aufsätze zu »Das
abenteuerliche Herz« von Ernst Jünger.
Herausgegeben von Claus Clément. Mit
farbigen Abbildungen. Luciverlag im Kunsthaus
Lübeck, Lübeck 1983. 19,5 x 29,5 cm. Original-
Halbleinen.- Erste Ausgabe. Sehr gut erhalten.
Rüden A.83.2.

Bestell-Nr.: 19058  Preis: 38,00 €

Horst Janssen. Has Bodoni und Stachus
Münster = Has und Swinegel

(Leporello in vier Segmenten). Hans Christians,
Hamburg [1968]. 29 x 18,5 cm. Mit vier
ganzseitigen farbigen Zeichnungen. Original-
Karton.- Mit großer farbiger Signatur Janssens.
Sehr gut erhalten. Rüden A.10.1.

Bestell-Nr.: 15228  Preis: 160,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-graphische-zyklen/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-guardi-zu-luebeck/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/has-bodoni-und-stachus-muenster-has-und-swinegel/


Horst Janssen. Hensel + Graetel

Text + Bildchen. Mit 15 ganzseitigen
Zeichnungen. Merlin Verlag, Hamburg 1969. 31
x 39 cm. (8) Doppelblatt. Original-Broschur.
Erste Ausgabe. Mit Widmung und Signatur von
Horst Janssen. Gut erhalten. �Rüden A.18.2.

Bestell-Nr.: 17754  Preis: 90,00 €

Horst Janssen. Hinkepott

Autobiographische Hüpferei in Briefen und
Aufsaätzen. [und] Johannes. Illustrierte Briefe
»Hinkepott II« [Band 2]. Morgengrüße,
Nachtgedanken, Geständnisse, Erinnertes,
Verwirrungen und Ungezogenheiten. Mit
zahlreichen Illustrationen. Merlin Verlag,
Gifkendorf 1987-1989. 21,5 x 13,5 cm. 375 und
347 S. Original-Leinenbände mit
Schutzumschlägen (Name auf dem Titel).- Erste
Ausgaben. Beide Bände von Janssen signiert.
Sehr gut erhalten. Rüden A.120.1.

Bestell-Nr.: 19027  Preis: 120,00 €

Horst Janssen. Hokusai's Spaziergang

Über das Zeichnen nach der Natur. Traktat
über die Herstellung einer Radierung.
Landschaft, Anspielung und Kopie, Vokabeln
der Griffelkunst. Hrsg. von Gerhard Schack. Mit
86 Tafeln und einigen Textabbildungen Hans
Christians, Hamburg 1972. 33 x 25 cm. 246 S., 1
Blatt. Original-Leinen mit illustriertem Original-
Umschlag.- Erste Ausgabe. Eines von 1.200
nummerierten Exemplaren. Von Janssen
signiert. Rüden A 26.1.5.

Bestell-Nr.: 19406  Preis: 80,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-hensel-graetel-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-hinkepott/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-hokusais-spaziergang/


Horst Janssen. How to hang Janssen + Eine
Anleitung

Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. Verlag
St. Gertrude, Hamburg 1990. 29,5 x 22,5 cm. 48
S. Original-Broschur.- Von Janssen signiert. Sehr
gut erhalten. Rüden A.127.2.

Bestell-Nr.: 16769  Preis: 36,00 €

Horst Janssen. Kleiner Erdenbürger -
Oldenburger Ehrenbürger

Verlag St. Gertrude, Hamburg 1992. 29,5 x 21
cm. Mit Fotos und Zeichnungen. Original-
Broschur.- Mit handschriftlicher Widmung von
Horst Janssen »Ihnen, Gerhard York [d. i.
Gerhard Kaufmann, seinerzeit Leiter des
Altonaer Museums in Hamburg] Ihr JH Sommer
94«. Sehr gut erhalten. �Rüden A.135.2.

Bestell-Nr.: 11426  Preis: 75,00 €

Horst Janssen. L. B., Also, mein Liebling

[Faksimilierter illustrierter Brief an Birgit
Jacobsen]. Mit farbigen Zeichnungen. Merlin
Verlag, Gifkendorf 1994. 21,5 x 17 cm. 8 Blatt.
Original-Broschur mit schwarzem Isolierband.-
Das Original dieses Heftes war ein Geschenk
Horst Janssens an Birgit Jacobsen. Die
sechszehn Seiten schrieb und malte er auf die
Vorder- und Rückseite von vier Blättern alten
Papiers, die er, in der Mitte gefaltet und
ineinandergelegt, mit einem grünen Wollfaden
in einen grauen Umschlag aus
Maschinenkarton einband. Die Bundkante
umklebte er mit schwarzem Isolierband. Dieser
faksimilierte Nachdruck von 700 nummerierten
Exemplaren ist ein Geschenk von Birgit
Jacobsen und dem Merlin Verlag an Horst
Janssen zu seinem 65. Geburtstag am 14.
November 1994. Sehr schön erhalten. �Rüden
A.140.

Bestell-Nr.: 17358  Preis: 25,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-how-to-hang-janssen-eine-anleitung/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/kleiner-erdenbuerger-oldenburger-ehrenbuerger/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-l-b-also-mein-liebling/


Horst Janssen. Landschaften 1942-1989

Schulzeit, Schulzeit-Ende, Die »Arbeit« beginnt,
Landschaft, Auf Reisen [... ]. Zusammengetragen
und herausgegeben von Dierk Lemcke. 2.
Auflage. Mit 529 farbigen Abbildungen. Verlag
St. Gertrude, Hamburg 1993. 35 x 26,5 cm.
(Werkübersichten, 2). Original-Leinen mit
Schutzumschlag.- �Von Horst Janssen signiert.
Sehr gut erhalten. Rüden A.124.1.

Bestell-Nr.: 19045  Preis: 120,00 €

Horst Janssen. Lirum Larum

Allerlei Poeterei durch die Jahre aufgeschrieben,
heute abgeschrieben für Mirjam zum 4. 5. 1984.
Verlag St. Gertrude, Hamburg 1984. 24,5 x 16,5
cm. Original-Halbleinen (leichte
Gebrauchsspuren).- Erste Ausgabe. Von Horst
Janssen mit blauem Farbstift monogrammiert.
Rüden A.85.4.

Bestell-Nr.: 20678  Preis: 40,00 €

Horst Janssen. Mannheim

(Schillerpreis der Stadt Mannheim 1975.
Dankesrede). 2. Auflage. Mit zahlr. farb.
Zeichnungen. Verlag St. Gertrude, Hamburg
1990. 29,5 x 25 cm. 16 Blatt. Farb. illustr. Orig.-
Karton mit Leinenrücken.- Sehr gut erhalten.
�Rüden A.43.3.

Bestell-Nr.: 16360  Preis: 18,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-landschaften-1942-1989/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-lirum-larum/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-mannheim/


Horst Janssen. Missverständnisse

Herausgegeben von Gerhard Schack. 27fach
gefaltetes Leporello. Mit 24 farbigen
Zeichnungen. Hans Christians, Hamburg 1973.
20 x 18,5 cm. Original-Broschur im Schuber.-
Erste Ausgabe. Rüden A.34.1.

Bestell-Nr.: 18992  Preis: 48,00 €

Horst Janssen. Retrospektive auf Verdacht

Buchkunst, Plakate, Einladungen, bebilderte
Briefe, dekorative Arbeiten, Photographien,
Druckkunst. Bearbeitet von Heinz Spielmann.
Ausstellungskatalog. Mit 350 Abbildungen.
Hans Christians, Hamburg 1982. 29,5 x 23 cm.
210 S. Original-Pappband (leichte
Gebrauchsspuren).- Von Horst Janssen mit
rotem Farbstift signiert.

Bestell-Nr.: 20791  Preis: 40,00 €

Horst Janssen. Selbst: Gewörtert

Illustrierte Briefe. Mit 195 großformatigen
Abbildungen auf Tafeln. Museum für Kunst und
Gewerbe und Edition Braus, Hamburg und
Heidelberg 1994. 34 x 24 cm. Original-Karton
(Name auf dem Titel, sonst gut erhalten).- Rüden
B.64.1.

Bestell-Nr.: 19001  Preis: 26,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-missverstaendnisse/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-retrospektive-auf-verdacht/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-selbst-gewoertert/


Horst Janssen. Sieben Gertrudenformate
[und] Sieben Gertrudenformate II

14 Hefte in 2 Schubern. Verlag St. Getrude,
Hamburg 1985-1988. 25 x 13,5 cm. Mit
zahlreichen Abbildungen. (Gertrudenformat, I-
XIV). Original-Broschuren in Original-Schubern.-
1. Wenn es denn sein muß [...]. 2. Brief an Lucie.
3. Eiderland. 4. Hommage à Tannewetzel. 5.
Wenn ich Bürgermeister wäre [...]. 6.
Norwegisches Interview. 7. Kasper Janssen. 8.
Phorzheim. 9. Gottorf. 10. Laokoon. 11. Paul
Wunderlich. 12. Der alte Mann und das M. 13.
Hartmut Frielinghaus. 14. Tinsdaler Steindruck.
Alle einzeln von Horst Janssen signiert.
Außerdem sind die Schuber mit großen
zweifarbigen Signaturen in satter Tusche
versehen. Sehr gut erhalten. Rüden A.116.1.

Bestell-Nr.: 15185  Preis: 240,00 €

Horst Janssen. Wenn ich Bürgermeister
wäre...

Satyre im Rathaus. Mit Vignetten von Horst
Janssen. Verlag St. Gertrude, Hamburg 1986.
48 S. (Getrudenformat, 5). Original-Broschur.-
Erste Ausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 20790  Preis: 25,00 €

Horst Janssen. Zeichnungen

Mit Fotos von Thomas Höpker. Verlag der
Galerie Brockstedt, Hamburg 1967. 33 x 24 cm.
(22) S. Original-Broschur.- Erste Ausgabe. Von
Janssen signiert. Rüden A.7.1.

Bestell-Nr.: 16742  Preis: 40,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/sieben-gertrudenformate-und-sieben-gertrudenformate-ii/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-wenn-ich-buergermeister-waere/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-zeichnungen/



